

狗狗3年没怀孕 只因偷吃避孕药?

快报讯(记者 孙玉春)家里的狗为啥到了生育年龄,肚子一直没动静?溧水县永阳镇城郊村的汪红英老太太怀疑是狗“偷吃”了避孕药,因为她昨天清理狗窝时,发现了人用避孕药的瓶子。

据汪老太太介绍,昨天上午她在家清理狗窝,因为很长时间没有清理了,狗窝里面乱得很,她从里面捡出了好几只瓶子,拿到外面一看,其中一只瓶子上的标签居然是避孕药,而且瓶子还是空的。汪老太太太感惊奇,看着瓶子想了半天,突然一拍脑袋:“怪不得我家的狗至今不怀孕生育呢!”

原来,早在三年前,汪老太太就从别人家抱养了这只母狗,可是至今这只母狗一胎也没怀过,老太太一直很奇怪,村里人也拿她的狗说事,说她的狗是“公婆子”,不会生育。汪老太太说,这下她才算找到了原因,一定是村里的人乱扔没有吃完的避孕药,给狗叼回来吃了。

到底人用避孕药对狗有没有作用呢?记者咨询专家得知,是有作用的,而且狗的发情期一年有两三次,服用避孕药的确可以避孕,不过对于狗的伤害比较大。

(王先生报料奖 60元)

送货工突发癫痫 好心人就地急救

快报讯(见习记者 陈泓江)一中年男子在路边观看别人下棋时,突发癫痫病,幸好有众多好心人帮忙,男子才转危为安。

前日下午2点25分,在保泰街公交站南侧的高楼门45号门前,两位医务人员从120急救车上抬下担架,想将坐在路边的一中年男子带去医院检查,但该男子有气无力地说:“谢谢你们,我没事了,不用去医院。”站在旁边的110民警劝说该男子最好去医院检查,可男子不肯,他打开旁边纸盒看了看里面的电脑配件,说自己还要去送货。

“半个多小时前,我们可被吓坏了!当时,我们几人正在下棋,看到该男子站在旁边,突然脸色发黄、口吐白沫,全身抽搐不停,身体向地上栽,我们连忙伸手拽住了他。”围观者严先生说,他们赶紧抱着该男子掐人中,并打电话报警,很快该男子脸色好转,询问得知,此人姓魏,有癫痫病史。

新人在拍婚纱照 白衣女子坠楼亡

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午,一名年轻女子从位于石鼓路的建华大厦楼顶坠落到35层的平台上,当场死亡。

下午两点多,记者来到位于建华大厦35层的平台,刑警已赶到现场勘查,在平台的北面拐角处,一个穿白衣的女子仰面躺在水泥地上,脑后有一摊鲜血,旁边还有一副眼镜。记者了解到,该女子是在下午1点30分左右被人发现坠楼的,大楼保安表示没有见过该女子,估计应该是从相当于39层的楼顶高处托盘状顶上坠落的。

在现场,记者还见到了一对拍婚纱照的男女,他们当时也在位于平台上的一个摄影棚内拍婚纱照,距离女子坠楼的位置不过几十米远,得知有人坠楼,他们也到现场看了。新娘说,女子才20多岁,跟她年龄差不多,“发生这种事实太可怜了!”目前此事正在调查中。

(姚先生报料奖 40元)

歌厅内伸咸猪手,出门后遭报复——

一声令下 4个人倒在乱刀下

“你不就是个陪唱小姐嘛,摸你是看得起你!”一位客人向KTV陪唱小姐伸出了“咸猪手”,遭到反抗后不禁大怒。但让这个客人没有想到的是,这个陪唱小姐有“来头”,男朋友是个收“保护费”的。小姐哭着离开包间的半个小时之后,客人倒在了血泊之中。

客人两次袭胸还打人

刘子美今年23岁,长相很漂亮,在南京市云南路某KTV当陪唱小姐,主要工作是陪客人喝酒、唱歌、跳舞等。去年10月27日晚上,四名客人进了包间,坐位后,领班叫来了10个小姐供客人挑选。刘子美因为长相出众,与另外三名小姐被选中留下。

客人当中,有一名年龄20出头的杨某,喝着酒跳着舞,十分兴奋。他趁刘子美不备,伸手捏住了刘子美的胸部。刘子美不太情愿,一把推开了。不过,刘子美想到自己的这份工作就这样,只好忍着陪客人跳舞。不料,杨某又走了过来,用双手捏住刘子美的胸部不放。

刘子美被捏疼了,喊了一句:“你干什么啊,这样不疼啊?”杨某骂了几句,还伸手打了一拳。刘子美刚想发火,背上又挨了杨某一拳。

刘子美非常生气,在包间大吵了起来,结果被领班责备了几句。刘子美不想白白被占了便宜,就伸手向杨某要小费。杨某不仅不给,还说:“摸你是看得起你!”刘子美就哭着离开了包间,丢下了一句话:“行,你们等着!”

小姐男友是个“古惑仔”

刘子美马上给男朋友张庆打电话:“你一定要带兄弟来帮我出口气。”张庆40多岁,长得高大威猛,曾因引诱他人吸食毒品被判处有期徒刑二年。去年年初张庆到KTV唱歌时,结识了刘子美。刘子美发现张庆手下兄弟众多,便搭上这层关系。

张庆是收“保护费”的,他从江西、安徽等地找来一帮小混混,统一管吃管住,还每月给他们发1000元工资,平时的任务是给当地一些酒吧、舞厅等场所看场子。张庆对他这帮小兄弟“管理很严格”,还特别规定了一些“纪律”,如“不许玩女

人、不许赌博、不许吸毒”等,张庆让大家住在一起,只要一有事情可以立即将他们拉出来。

4客人出门就遭刀砍

张庆听完刘子美的哭诉,立马要求手下立即打车赶到KTV门口。

这时,杨某等人在包间里并没有发现有什么异常情况。领班突然进来告诉他们:“刘子美生气了,你们赶紧走吧,不然要倒霉了。”当他们刚走到歌厅门口时,迎面撞见刘子美和张庆等人。刘子美指着杨某说:“打我的就是他。”随着张庆一声令下,众人一哄而上,对四人拳打脚踢,将对方全部打倒在地后,然后又抽出砍刀一阵乱砍,地上的四人立即血流如注。张庆又一声令下,众人立即分成几组打车逃离现场。

几名客人被打后,立即被人送往医院,经鉴定均为轻微伤。根据线索,警方于去年12月将刘子美、张庆等人抓获。目前,刘子美、张庆等人因为涉嫌聚众斗殴罪被鼓楼区检察院提起公诉。(文中当事人为化名)

通讯员 李国田 阿彦 快报记者 吴杰



是在晒床单 还是在玩命?

昨天中午,艳阳高照,五老村一名妇女在自家阳台上晾晒床单。你瞧她,双脚踩着窗台,身体前倾,手扶晾衣架,整个身子都伸出了窗外,楼下来往市民心惊胆战。

见习记者 王觅 摄

未经批准 村委会大建灵堂



灵堂在农田里“拔地而起” 快报记者 薛林 摄

快报讯(记者 薛林)六合区雄州镇山北村村委会在没有任何手续的情况下,在农田里盖起了灵堂,让村民迁出祖坟把骨灰寄存在灵堂里。消息传出后,立刻遭到村民的质疑:村委会有什么权力占用农田私盖灵堂?这种做法是否合法?

前天,记者来到山北村看到,村头一条河堤边的水稻田里,正在建设约100平方米的平房。村民告诉记者,这个平房就是灵堂,为砖木结构,还没有封顶。一粉刷外墙的瓦匠说:“施工了好长时间,估计还有几天就能完工。”

对此,山北村一些村民很有意见。一位姓朱的村民说,听老人讲,他们的祖辈原是浙江人,几百年前就移居到山北村定居,“现在村里突然要把我们的朱家祖坟从农田里迁出来,骨灰全部存放在灵堂里,这种做法是否合法?”

昨天,记者采访了山北

村委会吴姓负责人。吴某说,从去年底开始,村里把朱家祖坟地立为复耕项目,这是一件好事。考虑到朱家坟地占地有好几十亩,有几百个坟,村委会研究决定,在河堤与农田之间,盖一个灵堂,把坟地迁出的骨灰存放在灵堂里。

“盖灵堂,确实没有经过民政部门批准。”吴某承认,他们将暂时把灵堂工程停下来,等手续完备再继续施工。

雄州镇分管殡葬工作的一位副书记也表示,山北村委会擅自建灵堂是错误行为,必须立刻停工。

南京市殡改办工作人员在接受记者采访时表示,在农村建灵堂必须先经区、县殡葬管理部门批准,而后要经过南京市殡改办的审批,否则属于违规行为,必须立即纠正。

目前,山北村委会擅自建造的灵堂已被叫停,有关部门已着手调查此事。

讨好女友 反把女友“撞”飞

快报讯(通讯员 晓冬 李渊 记者 田雪亭)为讨好女友,无证驾车一路狂奔,不想与一辆自行车相撞后,竟把女友撞成重伤。昨天,当交警作出拘留决定时,驾车男子夏某后悔不已。

昨日下午4点,夏某应约去女朋友家吃晚饭,在女朋友家的院子里发现了一辆崭新的“艇王”摩托车,车钥匙还插在上面。一问,原来车子是女朋友表哥的,其表哥中午在旁边饭店吃饭,喝了酒就把车放在这里,自己打车走了。夏某围着车子转了几圈,感觉手痒痒起来。“正好可以在女朋友面前露一手!”尽管夏某还没有驾驶证,但在冲动之下,他骑上摩托车,喊上女友便驾车出门“兜风”。刚开始仅仅在小区内转了几圈,夏某感觉不错,于是在女友的怂恿下,加速驶往小

区外面,开上了大马路。

为了在女友面前显摆,夏某一路将车子开得飞快。当他们行至太子山路区党校门口时,路右边的大门刚好出来一辆自行车,夏某一下慌了神,也不知道是松了油门还是加了油门,眼看着摩托车与自行车即将相撞,夏某本能地朝左一让,摩托车“轰”的一声冲到马路对面的路牙上后翻倒在地。夏某因为双手抓着摩托车的把手,一条腿被摩托车压在下面。但女友则从后座上直接飞了出去,头部着地,当场摔昏过去。

交警十大队事故民警到达现场后认定,夏某系无证驾车,遇情况措施不当导致事故发生,应负事故的全部责任。另外,交警十大队还将按照《道路交通安全法》的相关规定,对夏某做出罚款并处罚7天的行政处罚。

停车捡物 引发两车“热吻”

快报讯(记者 孙玉春 见习记者 陈泓江)昨天上午10点,在凤台南路高架上一辆货车和客车追尾,一人受伤。起因则是前面一辆轿车上的人下车捡东西。

记者在现场看到,事发地点在凤台南路高架桥由南向北的上桥口前方不远处,一辆从绕城公路下来的马鞍山大客车停在高架桥上,车尾已经被撞瘪了好几块,尾灯也碎了。而追尾货车车头也受损严重,其整个前挡风玻璃已经破碎,车头朝外侧偏,差一点就要撞上护栏。

大巴司机说,当时他是在正常行驶,此时前方一辆小车停了下来,车上的人有东西掉了,停车是为了捡东西。小车后面跟着的另一辆车也停下来,他的客车是第三辆,谁知他刚停下来,后面的货车就猛地撞了上来。车上当时还有不少乘客,不少人被撞得从座位上弹了起来,还好没有人受伤。

随后记者从货车司机处了解到,当时坐在副驾驶位置的一个男子猝不及防,头部碰到挡风玻璃,已被送到医院抢救。

(叶先生报料奖 50元)